

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI
Anunțuri de mică publicitate



"Romcarbon" Buzău a înregistrat un profit trimestrial în creștere cu 10%

pag. 7



China pune dolarii la lucru

pag. 10

BURSA 2007
COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI
12+8 PAG. 1,25 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Oportunitățile se înmulțesc dacă sunt folosite și mor când sunt neglijate.

John Wicker



DN66A Câmpu lui Neag-Băile Herculane mai are o șansă

pag. 12

1.576.800 minute incluse
3 ANI DE GRATIE PENTRU AFACEREA TA
BHT BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate
ZIARUL BURSA ESTE CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

Despre anumite companii PROHIBIT ÎN ESTE ZIARUL "BURSA" să publice informații

ALERT

PAGINA 3 – PIAȚA DE CAPITAL:

- ✓ Acționarii "Jassyfarm" au aprobat majorarea capitalului social cu 3 milioane de lei
✓ Afacerile "Mobex" au crescut cu peste 7% în primul semestru, la 19,8 milioane lei
✓ AVAS a trimis Comisiei Europene răspunsul privind "acțiunea de aur" de la "Petrom"

PAGINA 6 – BĂNCI:

- ✓ 202% creștere pe segmentul asigurărilor de sănătate pentru "Interamerican" România
✓ "Piraeus Bank" Grecia a aportat 172 milioane de euro la filiala din România

PAGINA 7 – SOCIETĂȚI EMITENTE:

- ✓ "Rulmentul" — încă în stare de funcționare
✓ Angajății "Carom Onești" nu și-au primit salariile din luna mai 2007
✓ "Lacta Giurgiu" și-a mărit profitul cu 17,9% în primul semestru

PAGINA 8 – VITRINA FIRMELEOR:

- ✓ Vremea caldă duce la diminuat vânzările "Distrigaz Sud"
✓ "Danone" a ieșit cu fața curată
✓ 3 milioane de euro — investiția în rebrandingul farmaciilor Remecdo
✓ Magazinul "Twister" depășește pragul de 10.000 lei/zi
✓ Două noi magazine "Gmarket", la Focșani și Bacău

PAGINA 9 – PIEȚE DE MĂRFURI:

- ✓ Consiliul Județean Vrancea jumătate din Compania "Apa Brasov"
✓ "Lukoil" estimează o creștere a prețului petrolului pentru Europa centrală și de vest
✓ Energy Holding nu a reușit să cumpere energie de pe PCCB
✓ "TEN Transilvania Energy" vrea să cumpere aproape un milion de MWh de pe PCCB
✓ Noi oferte de vânzare de la "Complexul Turceni"

PAGINA 10 – LUMEA FINANCIARĂ:

- ✓ EAST CAPITAL: Pe termen lung, piețele est-europene au sfidat căderile bursei internaționale
✓ Rusia pune noi condiții în cazul oleoductului Burgas-Alexandropolis, care face irealizabil proiectul
✓ S&P: Prețul locuințelor din SUA a înregistrat, în trimestrul doi, cea mai mare scădere din ultimii 10 ani

PAGINA 11 – AFACERI:

- ✓ Patronatele critică procedurile greoaie de acces al forței de muncă din străinătate

EDITORIAL
Tot presiunea alegerii anticipate, de care Traian Băsescu nu i-a scutit nici o clipă pe "aleșii poporului", a determinat și micul "complot parlamentar" împotriva Președintelui. Încercarea nereușită de destituire pare să fi făcut actuale, iminent. Vremea a trecut și manevrele disperate ale PD-ului, din sinul guvernării, de a trimite populația la urne, s-au soldat cu un rezultat oarecum neașteptat și desigur neplicat pentru miniștrii democrați. Au fost scoși din guvern, cu un tuteu pe care-l recunoașteau, desigur, doar că de data aceasta era afișat de liberali!
Citiți, în pagina 2, articolul "Cine face jocurile", semnat de Corneli Codrăț

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data including VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (30.08.2007), CELE MAI MARI DOBÂNZI, and RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI Iunie 2007.

"POVESTEA TA VOI SPUNE-O LUMII"
"Rompetrol" s-a încurcat în relația cu Bursa

KazMunaiGas ar putea achiziționa și restul acțiunilor Rompetrol Group
Dinu Patriciu afirmă că ar vinde în viitor deținerea la Rompetrol



Între-adevăr, ora trecută în dreptul știrii că 75% din "The Rompetrol Group" a fost cumpărat de KazMunaiGas, pe site-ul PR Newswire, este 10.06. din ziua de 27 august. Ora și minutele acestea reprezintă subiectul controversat care a declanșat la CNVM — supraveghetorul pieței noastre de capital — întreprinderea unei analize asupra tranzacțiilor cu acțiunile societăților Grupului listate la Bursă — "Rompetrol Rafinare" S.A., "Rompetrol Well Services" S.A. și "Rompetrol" S.A. București — din ziua de vineri (24.08) și luni (27.08).

capital — întreprinderea unei analize asupra tranzacțiilor cu acțiunile societăților Grupului listate la Bursă — "Rompetrol Rafinare" S.A., "Rompetrol Well Services" S.A. și "Rompetrol" S.A. București — din ziua de vineri (24.08) și luni (27.08). Ora și minutele la care a fost difuzată știrea sunt importante pentru că reprezentanții Bursei



VESTE BUNĂ LA UN AN DE PIAȚĂ DE CAPITAL PENTRU "TRANSELECTICA":

Singurul operator de energie de la BVB și-ar putea majora "free-float"-ul

"Transelectrica" și-ar putea majora numărul de acțiuni tranzacționate la Bursa de Valori București (BVB), de la nivelul actual de 10% la cel mult 30%. "Avem în analiză propuneri venite de la diverși acționari, investitori, brokeri, bănci și fonduri de investiții, de la o majoră free-float-ul companiei pe bursă", a declarat Răzvan Purdila, director Piața de Capital la "Transelectrica", cu ocazia aniversării unui an de la listarea pe piața de capital.

Ministerul Economiei intenționează să lanseze încă un pachet de titluri "Transelectrica", de până la 5%, reprezentând despăgubiri pentru persoanele deposedate de bunuri în timpul regimului comunist. "Transelectrica" a fost prima companie de stat listată la bursă, cu 10% din acțiuni, în cadrul unei strategii care prevede vânzarea de participații minoritare la mai multe firme, printre care "Transgaz", "Romgaz", "Nuclearelectrica" și "Hidroelectrică".

Investitorii vor putea tranzacționa acțiunile "Trangaz" la BVB anul viitor
La eveniment, a fost prezent și Varujan Vosganian, ministrul Economiei și Finanțelor. Acesta a declarat că listarea companiei "Trangaz" la Bursa de Valori București este foarte aproape, subscrierile pentru acțiunile "Trangaz", în cadrul ofertei publice pentru listarea la Bursa de Valori București, urmând să înceapă în luna noiembrie. (Adina Ardeleanu)

Strategia energetică, amânată din nou pentru viitoarea ședință de Guvern

Aprobarea strategiei energetice a fost amânată, din nou, pentru ședința de săptămâna viitoare a Guvernului. Varujan Vosganian, ministrul Economiei și Finanțelor, a declarat ieri că strategia energetică nu a fost discutată în ședința din această săptămână a Executivului din cauza circuitului birocratic. Acest lucru nu are nicio legătură cu vânzarea Rompetrol, ci cu faptul că documentul nu a primit toate avize-

"Nu vom avea colaps pe piața imobiliară"

Specialiștii de la "City Expert" dezmint zvonurile potrivit cărora piața imobiliară românească va fi puternic influențată de situația creată peste hotare. În ultima perioadă, a fost creată o panică și o nesiguranță în acest domeniu, provocată de recentele evenimente care au avut și au loc în Statele Unite și Europa - scăderea excesivă a prețurilor la locuințe.



Domnul Paternic consideră că, indiferent de fluctuațiile de prețuri din diverse țări, afacerile imobiliare vor rămâne întotdeauna cele mai sigure și profitabile investiții. Experții companiei imobiliare "City Expert" tin să menționeze că piața autohtonă nu va fi afectată de evenimentele recente care au avut loc pe piața imobiliară internațională, întrucât domeniul imobiliar din țara noastră are particularități sale: "În primul rând, creșterea prețurilor este normală, deoarece odată cu aderarea României la UE, era firesc ca acestea să se alinieze cu cele practice în țările deja membre. În al doilea rând, în țările dezvoltate din Europa și America de Nord, ritmul

Petrolul s-a scumpit, investitorii urmăresc starea economiei americane și stocurile

Prețul petrolului a urcat, ieri, deoarece investitorii s-au arătat îngrijorați de starea de sănătate a economiei americane ca urmare a așteptărilor legate de scăderea stocurilor de combustibil din Statele Unite, cel mai mare consumator mondial de energie. Petrolul american s-a scumpit, ieri, cu 22 de cenți, până la 71,95 dolari pe baril, în timp ce prețul barilului Brent, din Marea Nordului, a urcat cu 21 de cenți, până la 70,76 dolari. Agravarea crizei creditelor ipotecare cu risc ridicat din SUA a dus la tensionarea piețelor financiare și a scăzut încrederea consumatorilor din Statele Unite până la cel mai scăzut nivel din ultimii doi ani. Petrolul a avut o evoluție relativ pozitivă în contextul turbulențelor din piața internațională, însă prețul barilului de petrol american a scăzut față de nivelul record de 78,77 dolari atins pe 1 august, deoarece unii investitori sunt îngrijorați că o epuizare a surselor de finanțare la nivel global va afecta economia la un nivel mai extins și va eroda cereea de petrol.